
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 
«_16__»_березня2018 року   Одеса    № 90/ОД______ 

 

 

Про участь команд Одеської області  

у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  

з географії, хімії, англійської мови, іспанської мови,  

німецької мови, французької мови, трудового навчання (технологій),  

фізики, новогрецької мови та літератури, польської мови та літератури, 

російської мови та літератури, української мови та літератури,  

економіки, історії, біології, астрономії, інформатики у 2018 році 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 22. 09. 2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                     

17 листопада 2011 року за № 1318/20056, Правил проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з мов та літератур національних меншин України, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня                                      

2014 року № 1134, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 

2014 року за № 1309/26086, на виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 28. 02. 2018 № 213 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2017/2018 навчальному році», з 

метою забезпечення участі команд Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з географії, хімії, англійської мови, іспанської мови, 

німецької мови, французької мови, трудового навчання (технологій), фізики, 



новогрецької мови та літератури, польської мови та літератури, російської мови 

та літератури, української мови та літератури, економіки, історії, біології, 

астрономії, інформатики 

 

НАКАЗУЮ:  

1. Направити команди Одеської області для участі у ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з географії, хімії, англійської мови, 

іспанської мови, німецької мови, французької мови, трудового навчання 

(технологій), фізики, новогрецької мови та літератури, польської мови та 

літератури, російської мови та літератури, української мови та літератури, 

економіки, історії, біології, астрономії, інформатики (далі – команди Одеської 

області) та керівників команд (зі збереженням заробітної плати):  

з 24 по 30 березня команду Одеської області з географії до м. Тернополя у 

складі 4 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з хімії до м. Полтави у складі             

7 учнів та 2 керівників; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з англійської мови до м. Харкова у 

складі 4 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з іспанської мови до м. Харкова у 

складі 2 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з німецької мови до м. Львова у 

складі 5 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з французької мови до м. Львова у 

складі 5 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з трудового навчання(технологій) 

до м. Хмельницького у складі 2 учнів та 1 керівника; 

з 24 по 31 березня команду Одеської області з фізики до м. Сум у складі 9 учнів 

та 2 керівників; 

з 25 по 29 березня команду Одеської області з новогрецької мови та літератури 

до м. Києва у складі 1 учня та 1 керівника; 



з 25 по 29 березня команду Одеської області з польської мови та літератури до 

м. Івано-Франківська у складі 2 учнів та 1 керівника; 

з 25 по 30 березня команду Одеської області з російської мови та літератури до 

м. Києва у складі 3 учнів та 1 керівника; 

з 25 по 31 березня команду Одеської області з української мови та літератури 

до м. Вінниці у складі 10 учнів та 2 керівників; 

з 25 по 31 березня команду Одеської області з економіки до м. Ужгорода у 

складі 3 учнів та 1 керівника; 

з 25 по 31 березня команду Одеської області з історії до м. Чернігова у складі 4 

учнів та 1 керівника; 

з 25 березня по 01 квітня команду Одеської області з біології до м. Черкас у 

складі 5 учнів та 1 керівника; 

з 01 по 07 квітня команду Одеської області з астрономії до м. Києва у складі             

7 учнів та 2 керівників; 

з 02 по 06 квітня команду Одеської області з інформатики до м. Миколаєва у 

складі 4 учнів та 1 керівника.  

2. Затвердити персональний склад команд Одеської області (додаток). 

3. Призначити керівниками команд: з географії - Бурдейного Василя 

Савовича, учителя опорного закладу «Коноплянська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів» Коноплянської сільської ради Іванівського району Одеської області; з 

хімії - Цимбал Тетяну Вікторівну, учителя комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей» та Ткач Олену Володимирівну, учителя Одеської 

загальноосвітньої школи№22 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 

області; з англійської мови - Геращенко Ольгу В’ячеславівну, учителя 

Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія №2 – спеціалізована 

школа I ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської 

ради Одеської області; з іспанської мови - Дубчак Вікторію Миколаївну, 

учителя Одеської спеціалізованої школи-інтернату №2 І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської ради Одеської 

області; з німецької мови - Западнюк Мар’яну Романівну, учителя Одеського 



навчально-виховного комплексу № 90 імені О. С. Пушкіна «Спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради 

Одеської області; з французької мови - Гандзяк Вікторію Спартаківну, учителя 

Одеської спеціалізованої школи №10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів                              

Г. Т. Добровольського та Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 

з трудового навчання(технологій) - Фоменко Людмилу Іванівну, учителя 

Нагірнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ренійської районної ради 

Одеської області; з фізики - Теплякова Олександра Вікторовича, учителя 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей» та Бутенка Олександра 

Федоровича, учителя Великодолинського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів - гімназія» Овідіопольського району 

Одеської області; з новогрецької мови та літератури - Валянського Юрія 

Вікторовича, учителя Одеського навчально-виховного комплексу «Гармонія» 

«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – гімназія № 6» Одеської міської ради 

Одеської області; з польської мови та літератури - Потапову Людмилу 

Анатоліївну, учителя Одеської спеціалізованої школи № 121 І – ІІІ степенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області; 

з російської мови та літератури - Бергель Тетяну Юріївну, учителя Одеської 

загальноосвітньої школи № 82 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 

області; з української мови та літератури - Кудренко Тетяну Володимирівну, 

учителя Нерубайського навчально-виховного комплексу «школа-гімназія» 

Біляївської районної ради Одеської області та Михайлову Тетяну Дмитрівну, 

учителя Чорноморської гімназії №1 Чорноморської міської ради Одеської 

області; з економіки - Харитонову Белу Григорівну, учителя Одеського 

економічного ліцею Одеської міської ради Одеської області; з історії - 

Яроменко Вікторію Іванівну, учителя Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; з біології - Гасанову Ірину 

Володимирівну, учителя Одеської гімназії №5 Одеської міської ради Одеської 

області; з астрономії - Ятвецьку Ларису Іванівну, завідувача науково-

методичної лабораторії природничих дисциплін Одеського обласного інституту 



удосконалення вчителів та Андрич Катерину Дмитрівну, магістра Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова; з інформатики - 

Петровського Олега Михайловича, учителя комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей» та покласти на них відповідальність за збереження 

життя і здоров’я учнів під час проведення олімпіади та у дорозі (під підпис). 

4. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів                       

(Задорожна Л. К.) здійснити організаційні заходи щодо направлення команд 

Одеської області для участі в олімпіадах. 

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам 

(управлінням) освіти районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів 

міських рад міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад, 

директору комунального закладу «Рішельєвський ліцей»: 

5.1. Забезпечити участь в олімпіадах учасників команд та керівників у 

відповідності до термінів, визначених пунктом 1 цього наказу. 

5.2. Відповідальність за життя і здоров’я учнів під час проведення 

олімпіад та у дорозі покласти на відповідальну особу (під підпис) та провести 

інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого 

зразка під підпис учнів. 

5.3. Витрати на участь команд Одеської області в олімпіадах здійснити за 

рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України. 

6. Відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління 

дошкільної освіти, загальної середньої та професійної освіти (Коваль І. А.) 

сприяти участі Команд Одеської області в олімпіадах. 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор Департаменту       О. А. Лончак 

 

 



Додаток  

до наказу Департаменту освіти і науки Одеської 

облдержадміністрації 

 від “___”________2016 року №_____ 

 

Склад команд Одеської області для участі у ІV етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з географії, хімії, англійської мови, іспанської мови, німецької мови, 

французької мови, трудового навчання (технологій), фізики, новогрецької мови 

та літератури, польської мови та літератури, російської мови та літератури, 

української мови та літератури, економіки, історії, біології, астрономії, 

інформатики у 2018 році 

 

ГЕОГРАФІЯ: 

 Скаленко Андрій Михайлович, учень 8 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа ІІ ступеня – ліцей»; 

 Штакін Сергій Олексійович, учень 9 класу Чорноморської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 7 Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Чернова Варвара Сергіївна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої      

школи № 35 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Одеської міської ради Одеської області; 

  Браснуєв Дмитро Валерійович, учень 11 класу опорного закладу 

«Коноплянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Коноплянської 

сільської ради Іванівського району Одеської області. 

 

ХІМІЯ: 

 Чубчик Георгій Євгенович, учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Клєб Ярослава Ярославівна, учениця 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Калінін Володимир Валентинович, учень 9 класу Одеської загальноосвітньої 

школи№22 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 



 Синюченко Дар’я Вікторівна, учениця 9 класу комунального закладу 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей»; 

 Шереперов Євген Сергійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Романов Андрій Валерійович, учень 10 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа ІІ ступеня – ліцей» 

 Єрьомін Кирило Юрійович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

 

АНГЛІЙСЬКА МОВА: 

 Ровенко Дмитро Віталійович, учень 9 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу «Гімназія №2 – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим 

вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області; 

 Власов Андрій Олександрович, учень 10 класу Одеської гімназії № 8 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Нгуен Нгок Лінь, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи № 69              

І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської 

ради Одеської області; 

 Сілукова Дарія Дмитрівна, учениця 11 класу Одеської гімназії № 8 Одеської 

міської ради Одеської області. 

 

ІСПАНСЬКА МОВА: 

 Хосе Денис Регера Крус, учень 11 класу Одеської спеціалізованої школи-

інтернату №2 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Згорська Олександра Сергіївна, учениця 11 класу Одеської гімназії № 4 

Одеської міської ради Одеської області. 

 

 

 



НІМЕЦЬКА МОВА: 

 Сапожникова Аліна В’ячеславівна, учениця 9 класу спеціалізованої 

загальноосвітньої школи № 16 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

німецької мови міста Ізмаїл Одеської області; 

 Кіртока Аліна Сергіївна, учениця 10 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу № 90 імені О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів - 

дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської області; 

 Гаврилова Вікторія Вікторівна, учениця 10 класу спеціалізованої 

загальноосвітньої школи № 16 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

німецької мови міста Ізмаїл Одеської області; 

 Сіренко Анастасія Олегівна, учениця 11 класу Одеського навчально-

виховного комплексу № 90 імені О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів - дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської 

області; 

 Найденко Маргарита Владиславівна, учениця 11 класу Одеського навчально-

виховного комплексу № 90 імені О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів - дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської 

області. 

 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА: 

 Маркова Марія Юріївна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та               

Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 

 Корнієнко Ярослава Денисівна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої 

школи №10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського 

та Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 

 Кіцкан Марія Сергіївна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та                 

Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 



 Крупнік Анна Русланівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та                  

Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 

 Воронко Олексій Юрійович, учень 11 класу Одеської гімназії № 5 Одеської 

міської ради Одеської області. 

 

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ (ТЕХНОЛОГІЇ): 

 Бахчиванжи Ксенія Олегівна, учениця 9 класу Нагірнянської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ренійської районної ради Одеської 

області; 

 Клименко Дмитро Іванович, учень 9 класу Нерубайського навчально-

виховного комплексу «школа – гімназія» Біляївського району Одеської 

області. 

 

ФІЗИКА: 

 Крюков Олег Вадимович, учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Власенко Андрій Андрійович, учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Шакун Ілля Костянтинович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Апальков Нікіта Вікторович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Чернова Варвара Сергіївна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої 

школи № 35 -ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Козицька Катерина Олексіївна, учениця 10 класу Одеської гімназії № 5 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Сулима Олександр Юрійович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 



 Колесник Вадим Дмитрович, учень 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Зинов’єв Андрій Олександрович, учень11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

 

НОВОГРЕЦЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Валянська Марія Юріївна, учениця 11 класу Одеського навчально-

виховного комплексу «Гармонія» «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – 

гімназія № 6» Одеської міської ради Одеської області. 

 

ПОЛЬСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Григоренко Катерина Валентинівна, учениця 10 класу Одеської 

спеціалізованої школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов Одеської міської ради Одеської області; 

 Чайкіна Катерина Олександрівна, учениця 11 класу Одеської 

спеціалізованої школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов Одеської міської ради Одеської області. 

 

РОСІЙСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Матвєєвська Анна Максимівна, учениця 9 класу Одеської загальноосвітньої 

школи № 15 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Циркуль Поліна Тимофіївна, учениця 10 класу Одеської загальноосвітньої 

школи № 82 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Селютіна Марія Романівна, учениця 11 класу Одеської загальноосвітньої 

школи № 12 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області. 

 

УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Албул Олександра Ігорівна, учениця 8 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 



 Буга Яна Ігорівна, учениця 9 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Бондар Вікторія Володимирівна, учениця 9 класу загальноосвітньої школи    

І-ІІІ ступенів №3 м. Березівки Одеської області; 

 Прокоф’єва Анна Сергіївна, учениця 9 класу Нерубайського навчально-

виховного комплексу «школа-гімназія» Біляївської районної ради Одеської 

області; 

 Лозка Анна Анатоліївна, учениця 10 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Кобець Марія Олександрівна, учениця 10 класу Одеської гімназії №1                  

імені А. П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області; 

 Ровенко Лідія Віталіївна, учениця 11 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу «Гімназія №2 – спеціалізована школа І ступеня з поглибленим 

вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області; 

 Голумбйовська Анастасія Миколаївна, учениця 11 класу Одеської                  

гімназії №8 Одеської міської ради Одеської області;  

 Голотова Дар’я Олександрівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи №117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Шумілова Аліна Сергіївна, учениця 11 класу Чорноморської 

загальноосвітньої школи №4 І-ІІІ ступенів Чорноморської міської ради 

Одеської області. 

 

ЕКОНОМІКА: 

 Семенчук Володимир Юрійович, учень 10 класу Одеського економічного 

ліцею Одеської міської ради Одеської області; 

 Кашапов Артур Андрійович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

  Стороженко Анастасія Олександрівна, учениця 11 класу загальноосвітнього 

політехнічного ліцею міста Ізмаїл Одеської області. 

 



ІСТОРІЯ: 

 Радул Дар’я Михайлівна, учениця 8 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Філінюк Ігор Іванович, учень 9 класу Одеської спеціалізованої школи №117 

І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Допіра Анастасія Володимирівна, учениця 10 класу Білгород – 

Дністровського навчально – виховного комплексу «загальноосвітня школа            

ІІ ступеня – ліцей»; 

 Попаз Ірина Сергіївна, учениця 11 класу Саратського навчально- виховного 

комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Саратської 

районної ради Одеської області. 

 

БІОЛОГІЯ: 

 Григорян Смбат Ернестович, учень 8 класу Одеської загальноосвітньої 

школи № 31 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Лещук Аліса Сергіївна, учениця 9 класу Одеської гімназії №5 Одеської 

міської ради Одеської області; 

 Лучко Іван Андрійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Бессмильна Катерина Дмитрівна, учениця 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Шидловський Богдан Олександрович, учень 11 класу Одеської гімназії №5 

Одеської міської ради Одеської області. 

 

АСТРОНОМІЯ: 

 Тартаковський Лев Геннадійович, учень 7 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Кремінська Софія Андріївна, учениця 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 



 Шаповалов Нікіта Валерійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Козицька Катерина Олексіївна, учениця 10 класу Одеської гімназії № 5 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Чабанюк Владислав Русланович, учень 11 класу Одеської гімназії № 5 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Савастру Станіслав Вікторович. учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Коваленко Марія Володимирівна, учениця 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

 

ІНФОРМАТИКА: 

 Троценко Антон Володимирович, , учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Явдощук Ілля Сергійович, учень 9 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу «Гімназія №7-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим 

вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області; 

 Метасов Андрій Сергійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Гриб Олександр Сергійович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

 

 

Начальник відділу дошкільної та загальної  

середньої освіти         І. А. Коваль 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


